

男子拘留所内被打断8根肋骨

13名涉案人员已被批捕

被拘留还不到1天,蔡某就遭到殴打,导致8根肋骨骨折,并出现脑外伤、颅脑损伤等症状。警方表示,殴打蔡某的是同一号室的被拘人员,目前涉案的13人已被批捕。

公园内想偷包被警方带走

今年4月8日上午8时许,家住西安兴庆宫公园北门附近的王女士突然听到一阵急促的敲门声,她问了两句,但门外无人应答。她刚把防盗门打开,大儿子蔡某就直接扑倒在地。他两个晚上没回家,我

以为他和朋友喝酒去了。”王女士说,她发现儿子面部和脖子肿胀,声音也有些沙哑。“当时他的意识已模糊,嘴里说着‘太害怕了’之类的话。”王女士和家人将蔡某送到离家最近的陕西省第二人民医院救治。

陕西省第二人民医院病历显示,蔡某人院日期为4月8日中午12时,经诊断,病情包括多发性肋骨骨折、胸部损伤、肺挫伤、肺炎、创伤性皮下气肿、头部外伤等。儿子为什么会受伤?蔡某

的朋友、一名王姓男子称,4月6日下午,他和蔡某在兴庆宫公园想偷包时被人发现,随后两人被公安碑林分局兴庆宫公园派出所带走。王某称,蔡某的伤是进西安市拘留所后才有的。

拘留所副所长要求转院

4月10日早晨,王女士接到西安市拘留所工作人员电话,让她和家人赶紧去医院。王女士和女儿赶到医院后,一名叫张炜的警官表示,由于蔡某伤势严重,建议赶紧转到西京医院治疗,治疗费用由拘留所先行垫付。

市公安局警员张炜(警号011014)前来我院调查该患者伤情及目前诊治情况,在详细了解情况后,张炜警官要求我院配合工作,为患者办理出院手续,由其接管。

王女士的女儿称,4月10日下午,蔡某由120救护车转至西京医院急诊室继续治疗。她从

其他民警口中得知,这个名叫张炜的民警,是西安市拘留所副所长。

经西京医院急诊科诊断,蔡某出现脑外伤、颅脑损伤、蛛网膜下腔出血、全身多发软组织挫伤等症状,此外还有8根肋骨出现骨质断裂错位,腰椎也发生骨折。此后,蔡某在西京医院接受

治疗。由于蔡某情绪不稳定,拘留所民警一直轮班陪护。

5月9日西京医院出具的急诊诊断证明书显示,患者病情已明显好转,生命体征平稳,建议卧床休息,门诊随诊。但由于蔡某家人和拘留所双方没有谈妥赔偿事宜,直到6月10日,蔡某才出院回家休养。

知情人称其在拘留所遭殴打

7月29日下午,王女士说,在西京医院急诊科治疗一段时间后,蔡某开始逐渐恢复意识。但对于自己被打的经过,蔡某称,已回忆不起来。

10天的处罚,因蔡某提供的电话号码无法打通,且身份证住址已拆迁,因此无法将情况及时告知家属。

另据知情人透露,4月7日凌晨3时许,蔡某和王某被送往西安市拘留所,两人被分开关押不同的房间。关押蔡某的号室内,约有20名被拘人员,蔡某遭到十余名被拘人员的殴打。

知情人表示,殴打一直持续到早晨7时许,蔡某的求救声甚至吵醒了其他号室的被拘人员。在此期间,有一名拘留所民警前往查看两次,并进行了制止,民警离开后,蔡某继续遭到殴打。

4月7日下午,蔡某和王某被兴庆宫公园派出所警车接回到兴庆宫公园后,王某离开。王

某说,被接回时,蔡某意识模糊,不能正常对话。自己在拘留所听到蔡某的呼救声,但原因并不清楚。王女士称,儿子是4月8日上午8时许到的家,事后才知道儿子是在公园草坪上被发现,随后被老街坊送回家。

经西安交通大学法医学司法鉴定中心鉴定,蔡某损伤程度属轻伤一级,伤残等级为九级。

拘留所已垫付8万元医药费

西安市公安局监管支队政工科一名负责人称,经了解,蔡某凌晨被送往拘留所号室后,与其他被拘人员产生口角,因此遭到殴打。由于办案机关提出提前解除蔡某和王某行政拘留,因此拘留所提前将

两人放回。之后,拘留所工作人员通过监控录像得知蔡某被打一事,已积极配合家属进行治疗,目前已垫付医药费约8万元。

7月30日下午,西安市拘留所负责人称,查看监控后,

他们及时报警,警方将事发号室全部人员刑拘并调查,最后13名涉嫌打人者被批捕。

陕西秦瀚律师事务所李志强律师表示,嫌疑人在被送往拘留所前,都要进行例行体检。蔡某既然被关进拘留所,

证明其身体健康。被拘期间,蔡某身受重伤,根据规定,拘留所要承担相应的民事赔偿责任。而实施殴打的被拘人员,其行为已构成犯罪,需另案调查。



“特殊的婚纱照”

建军节和七夕情人节前夕,浙江宁波年轻的消防员许昊然与自己“隔空”恋爱3年多的女友在营房里拍摄婚纱照。对于长期24小时执勤战备的消防员们来说,与爱人相聚的日子如同牛郎织女每年的“鹊桥相会”。

打麻将没看清牌诈和 小伙被麻友咬掉手指

打麻将没有看清牌诈和,小伙被麻友咬掉一截手指。7月30日笔者从内蒙古呼和浩特市新城区人民检察院了解到,检方将这起故意伤害案移送审查至新城区人民法院。

2013年12月21日,广某与袁某等几个麻友在一起打麻将,不料因广某看错了牌面诈和,导致袁某的一手好牌被“毁”。心中不快的袁某要求赔偿50元钱遭到广某拒绝,两人发生争执厮打起来,混乱中广某伸出右手去抓袁某的脸时却将手伸入袁某的口中,气急败坏之下的袁某一口咬了下去,将对方右手食指咬掉了一截。经救治,司法鉴定认为,广某的伤势已经构成轻伤。

据介绍,此案已进入审查起诉阶段,不日将在新城区人民法院开庭审理。

修车师傅误踩油门 撞伤一家5口人

7月30日下午,一修车师傅误踩油门,撞伤了邻居一家5口人。幸而及时送医,目前有4名伤者在住院观察。

58岁的伤者朱先生称,他们家住武汉市汉西常码头,家旁边是一家汽车修理厂。当日下午3时30分左右,一家5口人正坐在家门口聊天,突然见到汽修厂一辆车朝他们开来。“我们还没反应过来,就被这辆车撞倒了”。当时朱先生被车撞飞,家里其他4人也被撞倒,家门也被车撞变形。随后,他们立即被120救护车送往市普爱医院。53岁的伤者张女士说:“估计是修车师傅不小心踩到了油门,造成事故。”

据悉,5名伤者中,48岁的雷女士右肩粉碎性骨折,右侧3根肋骨骨折。经手术抢救,她于当日18时左右被转至重症监护室。其余4人伤情较轻,其中1人已出院。

本版稿件均据新华社)

外来工街上闲逛命根子被藏獒咬断

近日一名外来工在街上闲逛,一只恶藏獒突然凶性大发,挣脱绳索,对着他的裤裆狠咬了一口,结果命根子被咬断。幸好,经过珠海市第二人民医院的手术,目前器官已经再植成功。

路边一名牵着一只藏獒居民聊天,突然该藏獒凶性大发,挣脱绳索,扑上去,对着他的裤裆狠咬了一口,杨先生躲闪不及,被咬伤下体。“当时就懵了,觉得一阵刺痛,头皮都发麻了的感觉……”

据接诊的泌尿外科医生廖国龙介绍,患者来院时,伤势很重,裤子上满是血迹,患者生殖器约有1/2离断,上有数个犬齿痕迹,血流不止。经过诊断,医

生认为必须进行手术,否则生殖器不保。经过多科室的合作,成功手术,将断掉的器官再度接上。经过医务人员的精心治疗和细心照料,患者目前康复良好,不日即将出院。

目前,藏獒主人已失踪,杨先生已报警处理,寻求赔偿。

而杨先生被藏獒咬伤并非孤例,据珠海市第二人民医院统计,该院6月份接诊182例被宠物犬、猫、流浪狗等动物咬伤的

患者;7月份预计突破200例。大部分是轻伤,但重伤的也不少,遭咬的部位也是五花八门。

“很多人认为,自家宠物不会伤自家。”珠海市第二人民医院医生说,宠物毕竟是动物,仍有野性的一面。每天来接种疫苗的受伤者中,约有一半是被自家宠物所伤。医生提醒,狂犬病的致死率几乎100%,所以,一旦被猫、狗等咬伤、抓伤,应第一时间到医院注射狂犬疫苗。